
Завршен состанок на партнерите

📍 Локација: Солун, Грција

 📅 Датум: 27 февруари 2026 година

За време на состанокот, партнерите ги разгледаа достигнувањата на проектот, го
оценија неговото целокупно влијание врз секторот за културни и креативни
индустрии (ККИ) и ги финализираа преостанатите процедури за известување.
Учесниците, исто така, разменија мислења за соработката развиена во текот на
изминатите месеци, истакнувајќи го силното партнерство и конструктивната
транснационална соработка.

Обрасците за евалуација беа пополнети за да се поддржи подготовката на финалното
влијание, со што се обезбеди сеопфатна проценка на резултатите и исходите.

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/

авторите и не ги одразуваат нужно ставовите на Центарот за развој на човечки ресурси. Ниту
Европската Унија ниту органот што го доделува грантот не може да бидат одговорни за истите.
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На 27 февруари 2026 година, во
Солун, Грција, успешно се одржа
завршниот состанок на
партнерите на ENTRECC, со што се
означи официјалното завршување
на проектот.
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Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/авторите и
не ги одразуваат нужно ставовите на Центарот за развој на човечки ресурси. Ниту Европската Унија ниту органот
што го доделува грантот не може да бидат одговорни за истите.

Состанокот заврши со доделување на сертификати за учество од страна на
партнерот домаќин, PYLON ONE (Грција), со што се призна активниот придонес
и посветеност на сите партнери во текот на имплементацијата на проектот.
Следеше официјална групна фотографија, која го одбележа не само успешното
завршување на патувањето на ENTRECC, туку и силниот дух на соработка
развиена во текот на изминатите месеци.

Иако проектот формално заврши, изградените партнерства, споделената
експертиза и заедничката визија за поддршка на културните и креативните
индустрии остануваат силни. Партнерите ја изразија својата намера да
продолжат да соработуваат на идни иницијативи и нови можности за Еразмус+,
градејќи врз темелите воспоставени преку ENTRECC.


